



“菏泽保险”微信公众号

营造清朗金融网络环境

华夏人寿菏泽中支开展金融知识普及宣传活动

本报讯(通讯员 李海建)9月16日,华夏人寿菏泽中支志愿者走进社区,开展以“普及金融知识 提升金融素养 共建清朗网络 共享美好生活”为主题的金融知识普及宣传活动。

宣传小分队在丹阳社区进行现场宣讲,通过发放宣传画册、现场案例讲解等方式,与广大市民进行了交流互动。小分

队宣传员主动跟前来咨询的市民讲解如何防范电信诈骗、远离非法集资,不要相信陌生电话、短信发送的中奖信息等。户外宣传活动共发放宣传彩页、折页共100余份,受众人数50余人。

同时,宣传活动采取线上、线下的模式,通过悬挂条幅、张贴海报、LED屏循环播放活动宣传标语;采用微信公众号、美篇

等新媒体发布金融小知识,开展金融知识和案例宣传。引导市民增强网络安全意识、风险防范意识,提升网络防护技能。

下一步,华夏人寿菏泽中支将组织开展丰富多彩的宣传活动,加强公众金融知识宣传教育,提升社会公众金融素养,有效防范金融风险,营造清朗金融网络环境,切实维护金融安全和社会稳定。



遏制洗钱犯罪,维护金融秩序

9月23日,新华保险菏泽中支组织工作人员组成宣传队伍,走进菏泽大剧院广场向社会公众开展反洗钱宣传活动。宣传人员在大剧院广场设立临时宣传点,向过往群众发放宣传折页,菏泽中支总经理李永乐及宣传人员在宣传点向过往群众讲解相关法律法规和反洗钱常识。

此次活动,新华保险菏泽中支将反洗钱信息深入、有效地传达给社会公众,让社会公众认识到洗钱的社会危害及履行反洗钱义务的必要性,激发起群众自觉打击洗钱的积极性,维护金融秩序稳定。

通讯员 张继磊 摄

太平人寿菏泽中心支公司:
开展金融知识普及月宣传活动

本报讯(通讯员 赵倩)为深入做好金融知识普及工作,引导保险消费者提升风险防范意识和正确认识保险金融产品服务的能力,太平人寿菏泽中心支公司根据2021年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动通知,按照上级监管单位及太平人寿山东分公司相关部署和工作要求,于9月集中开展金融知识普及宣传教育活动。

为做好本次专项活动,太平人寿菏泽中支总经理室高度重视,安排活动牵头部门制定活动方案,明确各部门工作职责,确保活动顺利开展。

活动期间,菏泽中支及下辖四级机构工作人员在运营大厅悬挂活动条幅、张贴宣传海报,在电子屏幕滚动播放活动海报及防范电信诈骗PPT,设立“金融知识宣传区”,配置防范电信网络诈骗

宣传手册、防范非法集资宣传折页等,前台工位摆放非法金融活动风险提示书,并开设老年人专席,配备便民服务设施,提升客户及公众金融服务体验。同时,工作人员对临柜客户进行金融知识宣传教育,提高社会公众防范风险和使用正规金融服务的意识。

9月13日,菏泽中支组织开展金融知识进学校、进社区活动。工作人员分别来到市八一路小学和中央公馆居民区,向学生家长和社区居民发放“防范非法集资”宣传折页及非法金融活动风险提示书,宣传普及金融知识,受到群众欢迎和好评。

太平人寿菏泽中支通过开展“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”专项活动,持续推动金融消费者教育和金融知识普及工作,提升了保险金融消费者满意度和社会公众的金融素养。

中国人寿:

织就保险保障网 助力共同富裕路

中国人寿全面贯彻落实党中央决策部署,担使命做先锋,将以人民为中心的发展思想贯穿到公司改革发展全过程,坚守金融本源,通过持续深化金融供给侧结构性改革,在更高水平满足人民对美好生活的向往中厚植发展根基,努力在促进共同富裕中展现更大作为。

**发力民生保障
助力完善分配格局**

近年来,中国人寿多领域加大产品服务供给,积极参与多层次社会保障体系建设,持续为实现贫有所济、病有所医、老有所养、灾有所救作出努力,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

截至目前,中国人寿大病保险业务覆盖全国近4亿城乡居民,社保补充医疗保险业务覆盖5500

万人;最早参与政府医疗保障业务经办,在办338个健康保障委托管理项目,覆盖近1.4亿人;企业年金和职业年金受托投管规模合计约1万亿元,各类年金保险积累准备金约1.3万亿元,发起设立规模达500亿元大健康基金和200亿元大养老基金等,有效满足人民群众日益增长的健康养老金融保险需求。

中国人寿通过发挥农业保险作用,为农业稳产保供和农民持续增收提供支撑,不断加大服务“三农”力度。与此同时,中国人寿全面参与巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,精准帮扶保险覆盖超1000万困难人群。此外,中国人寿还大力发展长期储蓄型和风险保障型业务,与民生福祉密切相关的小额保险、长期护理保险、安全生产责任险、环境

责任保险、巨灾保险等业务保持快速增长。

**服务实体经济
助力增强内生动力**

壮大实体经济根基,就是为实现共同富裕夯实物质基础。金融保险业在充分发挥风险补偿及管理作用的同时,还可以通过其增信功能、融通资金等功能,支持企业自主创新、支持产业链提升、畅通经济循环、促进中小微企业“专精特新”发展,实现要素资源、实体经济、金融保险的互促共荣,夯实共同富裕的产业基础,增强共同富裕的内生动力。

长期以来,中国人寿保险、投资、银行三大业务板块协同联动,将国家发展的重点区域、重点产业、重点工程作为服务主阵地,从事前、事中、事后全流程为实体经

济保驾护航,从供给和需求两端双管齐下为实体经济护航,持续提升服务质效。截至目前,服务实体经济直接投资存量规模达3.1万亿元,持续通过债券、债权、股权等方式,加大对战略新兴产业、科技企业、“两新一重”、先进制造业的中长期资金支持力度。

与此同时,中国人寿还深度融入区域协调发展,重点区域累计投资规模近1.2万亿元,集团成员单位广发银行京津冀、长三角等核心区域信贷规模达8988亿元。

**投身公益慈善
助力拓展三次分配**

随着三次分配以及相关配套制度的建立健全,公益慈善将成为深度参与社会治理、助力推进共同富裕的重要角色。中国人寿不仅通过保险保障支持经济社会

发展和民生福祉,还全面践行社会责任、投身公益慈善,充分发挥好行业的中流砥柱作用。

中国人寿始终坚守在中国公益事业的第一线,早在2007年就发起成立国内金融业首家在民政部登记注册的非公募基金会——中国人寿慈善基金会,并每年按公司利润的一定比例注入基金会,形成稳定资金来源,将公司内部社会责任体系建设与公益项目开展融合推进,确保公益慈善规范化、系统化、专业化。

目前,中国人寿已形成了以中国人寿慈善基金会为核心的公益体系,并以基金会作为开展公益项目、奉献爱心的专业化平台,探索出了具有中国人寿特色的公益模式,为公司更好地在第三次分配中贡献生力量提供不竭动力。通讯员 卢立同



**保险消费维权热线
13001790136**